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SMĚRNICOVÝ TVAR ROVNICE PŘÍMKY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Počítal bez jakéhokoliv zjevného úsilí, stejně jako muži dýchají, jako se ve vzduchu udrží orli.
Francois Arago o Leonardu Eulerovi.

Přímka je zadána grafem (viz obrázek). Vyberte její rovnici ve směrnicovém tvaru.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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a y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

b y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

c y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

d y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

e y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

f y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1



Dobrá práce, kámo!Jsi Einstein!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Dost dobrý, jako!Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!
Skvěle! K dokonalosti chybí

jen milimetry.
Už to skoro ani nemohlo být lepší.

Skoro.
Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Není to špatné, ale mohlo by to být

lepší. . .
Být průměrný, či nebýt průměrný?

Rozhodnutí je čistě na tobě!
Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc
učit.

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Šetříš energii na příště?Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Tak to je katastrofa!Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.




